



"НАС ВОЗВЫШАЮЩИЙ ОБМАН..."

Эстония - Таллинн - 1992 - Весна

С 23 сентября по 4 октября в Таллинне пройдут гастроли Псковского театра драмы имени А.С.Пушкина.

Последний приезд Псковского театра в Таллинн состоялся семь лет назад. В нашем городе мы сыграли премьеру пьесы Э.Ветемаа "Игра в куклы" (спектакль шел под названием "Ярмарка в Кадриорге"), постановку которой осуществил Вадим Радун, возглавляющий театр и по сей день. Спектакли тепло, искренне принимались зрителями, в рецензиях отмечались уровень театра, мастерство труппы и изобретательность режиссуры - все то, что принято называть "лицом" театра. Так вот, "лицо" у театра осталось, но изменился мир вокруг, изменились мы сами. Театр стал смелее утверждать свою древнюю функцию - развлекать, увлекать, отвлекать зрителей от повседневности и

быта, возвышать над обыденностью. Поэтому гастрольная афиша изобилует разнообразными комедиями.

Классическая комедия "Жорж Данден и Анжелика, или Одураченный муж" - одна из самых загадочных и увлекательных пьес Мольера. Это не только история супружеских отношений богатого крестьянина и дочери разорившихся аристократов. В спектакле выстраивается еще один сюжет: об отношениях самого Мольера с женой, об отношениях с труппой, играющей его спектакль, о творческих муках рождения спектакля. В ролях Мольера и Дандена - Юрий Новохижин.

Американская трагикомедия "Игра в джин" Дэвида Кобурна привлекает трогательностью, наивностью отношений двух немолодых людей, одиноких, покинутых детьми, но не теряющих веры в челове-

ческие отношения. В спектакле работает великолепный актерский дуэт - Иван Криворучко и Альбина Федорова.

Криминальная комедия "Святое семейство" Альдо Николаи перенесет нас в Италию и расскажет о семье, в которой все занимаются... воровством, тем и живут. Пьеса полна нелепых ситуаций, которые вызывают и смех, и сочувствие к героям пьесы.

Лучшее лекарство в наше время - смех! Так считают авторы озорной, искрометной комедии "Ну, здравствуй, здравствуй" - Э.Брагинский и Э.Рязанов. "Ну здравствуй, здравствуй", - любит повторять всемогущий товарищ Буров, пытающийся выдать замуж свою дочь. Уже и жених находится, готовый составить выгодную партию и бросивший ради этого свою невесту. Все было бы хорошо, но все карты путают дальний родственник из провинции и энергичная бабушка. Спектакль изобилует музыкальными и танцевальными номерами.

Шлягер последнего сезона - "Невеста из Парижа" Б.Рацера и В.Константинова. В обыкновенную советскую семью приезжает в гости француженка, а мать семейства связывает ее приезд с будущим сыном: уж очень хочется ей пожить в Париже!

Все эти спектакли играют на большой сцене Русского театра. Два спектакля будут показаны на малой сцене Эстонского театра драмы: "Чайка" А.Чехова и "Эй, кто-нибудь" У.Сарояна (в главной роли Нина Семенова) - мелодрама в стиле "блюз". Постановку этих спектаклей осуществил В.Радун.

На сцене Дома офицеров для юных зрителей будут показаны музыкальная сказка Л.Устинова "Бочка меда" и волшебная сказка "Кащей Бессмертный и Василиса Прекрасная".

Любовь Никитина,
завлит театра.

Сцена из спектакля "Жорж Данден"

Данден - Ю.Кривохижин,
Анжелика - Е.Цыганкова.